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· Pag. 25
Somente leitura;
· Pag. 26 – decomposição numérica 
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· Pag. 29 – arredondamentos
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· Pag. 30 – arredondamentos/continuação
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€) Arredonde os nimeros do Saiba mais para a unidade de milhar exata mais
proxima e calcule quantos metros, aproximadamente, o monte Everest & mais
alto do que o pico da Neblina.

8848—$9000  2993—$3000 9000 — 3000 = 6000

O Everest é, aproximadamente, 6000 metros mais alto do que o pico da Neblina.
€ Luces procurava nimeros nas informagdes do jomal e fazia arredondamentos
para a unidade de milhar exata mais préxima
a) Escreva os arredondamentos que ele fez em cada informagéo.
* Est 4 venda um carro que ja rodou 81746 quilémetros. 82000
* Emuma partida de futebol compareceram 8926 torcedores. 9000

* O prego da geladeira é R§ 2235,00. ___R$ 2000,00
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€ Escreva a decomposicio do nimero 2863

Exemplo de resposta: 2863 = 2000 + 800 + 60 + 3

€ Asgua tem muitos usos. Além de senvir para a
produgso de energia elétrica, outro uso dela é
na produgio de alimentos. Por exemplo: na

irigagdo de plantagdes, para dar de beber a
animais, na inddstria, etc.

Veja quantos litros de 4gua s3o usados para

produzir alguns alimentos e realize as ativida- 3 migacso em plantacao de morangos.
des propostas

a) Para produzir 1 quilograma de agiicar refinado, s3o usados 1782litros de dgua.
Exemplo de resposta:

Decomponha o nimero 1782. 1782 = 1000 + 790 — 8

b) S50 usados 2497 litros de 4gua na producio de 1 quilograma de arroz sem casca.
Dé 3 ordem e o valor de cada algarismo em 2497, de acordo com a posicio
dele, e escreva como se [& esse nimero

Leitura: Dois mil, quatrocentos e noventa e sete.
2497

> 12 ordem: 7 unidades
25 ordem: 9 dezenas = 90 unidades

3% ordem: 4 centenas = 40 dezenas = 400 unidades
42 ordem: 2 unidades de milhar = 20 centenas = 200 dezenas = 2000 unidades
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@ considere o nimero 49737

2) Complete
49737
L+ 12 ordem: 7 unidades
22 ordem: 3 dezenas = 30 unidades
Fordem:7__centenas _ =700 _unidades _
48 ordem: 9 unidades de milhar = 9000 _ unidades
_5_ ordem: _4 dezenas de milhar = _ 40000 _ unidades

Exemplo de resposta:
b) Decompornha esse nimero, 49737 = 40000 + 9000 +700 + 30 + 7

€) Observe a marcago da quilometragem rodada por alguns carros

) Qual carro rodou mais? E qual rodou menos? Carro M carro 1

b) Escreva por extenso o nimero da quilometragem do carro
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€ No Para iniciar desta Unidade vocé viu a medida do dia
metro equatorial de alguns planetas do Sistema Solar.
Vocé sabe a medida do diametro equatorial da Terra? Vamos
descobrir? Complete.

2) O numero que indica essa medida aproximada, em S

quilometros, pode ser obtido fazendo a composicio
10000 + 2000 + 700 + 50 + 6.

Logo, a medida do dizmetro equatorial da Terra é de aproximadamente

12756 _ km.

b) A leitura desse nimero é ___doze mil, setecentos e cinquenta e seis

<) Essenimerotem 5 ordens, o algarismo da 4 ordem é o

e o valor posicional desse algarismo é ___2000 __
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@ Finte os quadrinhos que tém nameros palindromos.

4554 13931 32233 20102 755

@ Escreve o nimero de cada item e indique se ele & ou ndo & palindromo.
a) Sete mil e sete. —+ 7007; é palindromo.
b) Doze mil e doze. —+ 12012; ndo é palindromo.
€) 40000 + 2000 + 300 + 20 + 4 — 42 324; & palindromo.
d) 7 10000 + 6 X 100 + 7 —» 70.000 -+ 600 + 7 = 70 607 ¢ palindromo.

O oesaro
O século XX compreende os anos 1901 a 2000 e o século XXI vai de 2001 2 2100.

Ent3o, quais s30 0s “anos palindromos” desses séculos? 1991 & 2002.




image5.png
) Arredonde os nimeros para a ordem exata mais préxima da indicada.
a)5141—___ 5000 d) 13895 14000
b) 6878— 6900 €)51104— 51100
€)2053—___ 2050 f)5769—__ 5770




